首页置项 | 首页新闻 | 新闻纵横 | 学术动态 | 川农喜报 | 校报在线 | 专题报道 | 图片新闻 | 院部动态 | 焦点关注

首页 > 首页新闻 > 当前位置

动物医学院师生应邀参加第九届国际有毒植物大会并作报告

2013-07-18 09:53:29 作者: 动物医学院 来源: 动物医学院

7月15日,第九届有毒植物国际研讨会在呼和浩特开幕,来自美国、澳大利亚等国家 以及国内的专家学者共140多人齐聚内蒙古农业大学,以有毒植物与畜牧业发展及其开发 利用为主题展开为期3天的研讨。我校动物医学院胡延春教授受邀参与了本次会议并作报 告。

胡延春教授作了题为"紫茎泽兰对畜牧业的影响及应用开发前景"与"紫茎泽兰主要 毒素去氢泽兰酮的杀螨活性研究"的报告。动物医学院刘曦和黄越同学也参加了大会,并 作了题为"紫芩泽兰毒素去氡泽兰酮降解菌的分离与鉴定"的学术报告。紫芩泽兰是外来 入侵物种,四川覆盖面积已超过810万公顷,相当于四川总土地面积的0.16%。由于胡延春 教授对紫茎泽兰防除和开发利用的关注和研究,被大会授予杰出贡献奖。

会议期间,国内外专家学者共同探求有毒植物的合理防控、有毒植物资源保护和可持 续利用的理论与实践,针对有毒植物研究的现状和存在的问题,商讨有毒植物的可持续利 用的发展战略等内容。

国际有毒植物大会每四年举办一次,轮流在世界各大洲召开。本次大会以"有毒植物 与畜牧业发展及其开发利用"为主题,贴近中国五大草原牧区实际,并受到西北大学生态 毒理研究所、西北大学西部毒害草研究中心,以及美国农业部有毒植物研究中心的大力支 持。

关键词: 动物 医学院 师生

7月15日,第九届有毒植物国际研讨会在呼和浩特开幕,来自美国、澳大利亚等国家以及国内的专家 学者共140多人齐聚内蒙古农业大学,以有毒植物与畜牧业发展及其开发利用为主题展开为期3天的研 讨。我校动物医学院胡延春教授受邀参与了本次会议并作报告。

相关文章

- 动物医学院师生应邀参加第九届国际有毒植物大会并作报告
- 动物科技学院2009级毕业生考研录取率达32.7%
- 动物营养研究所召开党的群众路线教育实践活动动员会
- 动医学院希望学生党员加强学习 勇于向学院反映问题和提出建议
- 动物科技学院党的群众路线教育实践活动领导小组召开专题会议
- 动物科技学院正式启动党的群众路线教育实践活动
- 动物科技学院正式启动党的群众路线教育实践活动
- 动物医学院召开党的群众路线教育实践活动动员大会
- 社工系师生持续参与" 4. 20" 地震极重灾区的灾后重建
- (成都商报)动物医学好俏企业招人靠抢

[收藏] [打印] [关闭] [返回顶部]

■最新图片文章







都江堰校区召开 成都校区最美全



暴雨来袭,都江

■最新文章

- 动物医学院师生应邀参加第九届国际有毒植物大...
- 生命科学与理学院召开系(室)主任会听取工作意见
- 校本部中层单位集中研讨教学科研园区基地使用
- 城乡建设学院召开党的群众路线教育实践活动领...
- 动物科技学院2009级毕业生考研录取率达32.7%
- 深圳市阳光心理健康基金灾后援助心理危机干预...
- 经管学院研讨研究生培养工作
- 学校与农行签订国家助学贷款业务合作协议书
- 我校学子在第五届"大广赛"四川分赛区中喜获佳绩
- 强化服务意识、完善制度体系,扎实推进学校人...